



Parlamentul României Camera Deputatilor

Grupul Parlamentar al Partidului National Liberal

telefon: (021) 414 10 70

fax: (021) 414 10 72

email: pnk@cddep.ro
PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Intrebare

NR. 3944A/25.04.2018

Adresată: Doamnei Sorina PINTEA - Ministrul Sănătății

**De către: deputat PNL Virgil Popescu, Vicepreședinte al Comisiei pentru
industrii si servicii**

**Obiectul întrebării: probleme semnalate de către angajați ai Serviciului de
Medicină Legală Mehedinți**

Stimată doamnă Ministru,

Am primit pe cabinetul meu parlamentar un memoriu din partea angajaților Serviciului de Medicină Legală Mehedinți în care semnalează scăderea salariilor a unor dintre aceștia pe luna martie a anului curent dar și alte probleme.

Concret, bugetul de salarii pentru luna martie 2018 trimis de către Ministerul Sănătății, prin centrul bugetar Craiova, pentru Serviciul de Medicină Legală Mehedinți a fost de 230.000 RON. Spitalul Județean de Urgență Drobeta Tr.Severin putea acorda spor maxim tuturor angajaților Serviciului de Medicină Legală Mehedinți încadrându-se în anvelopa de 30% dar din cauza Ministerului Sănătății (prin Centrul bugetar Craiova) care a somat Spitalul Județean de Urgență Drobeta Tr.Severin, sporurile maxime medicinei legale nu au fost acordate.

În consecință, au fost acordate sporuri minime de 55% la majoritatea personalului SML, rezultând astfel salarii scăzute pentru 9 din cei 17 salariați cu sume cuprinse între 300 și 1000 ron.

Bugetul de salarii rezultat din sporuri minime și cu scăderi pentru angajații S.M.L. Mehedinți a fost de 240.000 RON, spitalul fiind nevoit să susțină bugetul S.M.L. cu 10.000 RON din venituri proprii.

Se observă concret subfinanțarea prevăzută de către Ministerul Sănătății, cu toate că ar trebui să prevadă un buget mai mare conform Legii 153/2017 și a Regulamentului de sporuri. Bugetul suplimentar necesar pentru revenirea salariilor la personalul cu micșorări salariale ar fi de aprox. 20.000 RON/lună.

Vă menționez că totalul veniturilor proprii ale S.M.L. Mehedinți este de 250.000 RON/an. Ministerul Sănătății, prin Centrul bugetar Craiova, ar trebui să prevadă un buget pentru S.M.L. de aprox. 245.000-250.000 RON/lună.

Vă întreb, doamnă Ministru, următoarele:

-A dat dispoziție Ministerul Sănătății centrelor bugetare regionale să solicite spitalelor să dea sporuri minime la medicina legală?

-Veți modifica prețurile prestațiilor medico-legale (nu au mai fost modificate de aproximativ 13-14 ani)?

-De ce subvenționează Ministerul Sănătății, prin Medicina Legală, bugetele Ministerului de Interne, Ministerului Public și Ministerului de Justiție? (de exemplu, Ministerul Sănătății cheltuie pentru producerea unei lucrări medicolegale suma de 1500 RON, dar o facturează către Ministerul de Interne, Ministerul Public, Ministerul de Justiție cu doar 125 RON).

Aștept răspuns în scris.

Cu stimă,

Deputat PNL Virgil Popescu,

Vicepreședinte al Comisiei pentru Industrii și Servicii

